

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. június 25-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: Krisztin Endre polgármester

Viszló Ferenc alpolgármester

Balassáné Ujvári Zsuzsanna képviselő-testületi tag

Krammer Zoltán képviselő-testületi tag

Moher Istvánné képviselő-testületi tag

Dr. Melnyák Viktória jegyzői referens

Héjjas Henrietta a Siófoki KÖH ügyintézője

Igazolatlanul távol: -

Az ülésen tanácskozási joggal részt vesz Balogh Péter a Pénzügyi Bizottság tagja.

Krisztin Endre polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van. Köszönti az ülésen megjelent Pénzügyi Bizottság tagjait.

Javasolja az alábbi napirendi pontok tárgyalását.

A képviselő-testület az alábbi napirendi pontok tárgyalását 5 igen szavazattal, tartózkodás nélkül jóváhagyja:

Napirendi pontok:

1) Költségvetési előirányzatok módosítása

Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester

2) Siójut Község Önkormányzat gazdasági programjának megtárgyalása

Előterjesztő: Krisztin Endre polgármester

3) Egyebek

1) Költségvetési előirányzatok módosítása

Krisztin Endre polgármester: A korábbi döntések átvezetésére kerül sor a költségvetés módosításával. Az előterjesztés kellően részletes, aki az abban foglaltakkal egyetért, kéri, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Képviselő-testület az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló 3/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 8/2015. (VI. 26.) önkormányzati rendeletét 5 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hagyja jóvá.

2) Siójut Község Önkormányzat gazdasági programjának megtárgyalása

Krisztin Endre polgármester: Elmondja, hogy a képviselők által felvázolt javaslatokkal egyetértett, egyetlen említésre méltó javaslat nem került a programban feltüntetésre, ami nem is szükséges, mert a vágyak között szerepelhet, a Sió csatorna nyomvonalának fejlesztése víztározó tavak létrehozásával.

A gazdasági program tervezetéhez a következő módosítási javaslatai vannak: a tervezetben szerepel, de sajnos nincs a településnek testvértelepülése, pótolni kell a programban az önkormányzat által kötelező feladatként ellátott családsegítő és gyermekjóléti feladatellátást.

Viszló Ferenc alpolgármester: Javasolja, hogy minden költségvetés tervezésénél vegyék elő. *A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:*

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2015. (VI. 25.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Siójut Község Önkormányzat gazdasági programját (2015-2019.) és a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá.

Felelős: Krisztin Endre polgármester

Határidő: azonnal

2) Egyebek

- **Döntés pályázat benyújtásáról és önrész biztosításáról (Könyvtár eszközbeszerzés)**

Krisztin Endre polgármester: Az emberi erőforrások minisztere – a belügyminiszterrel és a nemzetgazdasági miniszterrel egyetértésben – pályázatot hirdetett Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 7. a) pontja szerint a közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra. A pályázat célja az önkormányzati fenntartású közművelődési intézmény műszaki technikai állományának, berendezési tárgyainak gyarapítása. Siójuton a könyvtár eszközállományának gyarapítására pályázhatnak. Kért árajánlatokat, melyből a képviselők képet kaphatnának, hogy milyen eszközök megvásárlásához pályázzanak támogatásra. A támogatás minimális mértéke 100 000,- Ft, a maximális mértéke a vállalt önrész kilencszerese.

Véleménye szerint 300-600 eFt önrészben kellene gondolkodni. Alapvetően az lenne a cél, hogy aki bejön a könyvtárba tudjon internetezni, tehát ilyen felszereltségű számítógépekben kellene gondolkodni és amennyiben a képviselő-testület egyetért irodabútorokat is beszerezhetnének.

Viszló Ferenc alpolgármester: Szerinte 3 db számítógépre pályázzanak, elegendő lenne.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2015. (VI. 25.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás iránti pályázat benyújtásáról döntés” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet II. 7. a) pontja szerinti „Közművelődési érdekeltségnövelő támogatásra” kiírt pályázatra, a könyvtári eszközállomány gyarapítására pályázatot kíván benyújtani.

A pályázat benyújtásához 200 000,- Ft, azaz kettőszázezer forint összegű önrész megfizetését a Képviselő-testület a 2015. évi költségvetésében, a tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Krisztin Endre polgármester

Határidő: 2015. június 29.

- Faluház bérleti díja (sportolók)

Krisztin Endre polgármester: Megkeresés érkezett az önkormányzathoz a balatonszabadi zumbásoktól, hogy szeretnék használni a faluházat, cserébe az önkormányzat rendezvényein ingyenesen lépnének fel. Jelenleg a helyiek tornáznak a faluházban heti rendszerességgel, akik nem fizetnek bérleti díjat. El kell mondania, hogy a tornászok nem zárkóznak el a bérleti díj-fizetésétől sem. Kéri, hogy a képviselők tegyenek javaslatot, hogy milyen összegű bérleti díjat fizessenek a siójudi tornászok és a balatonszabadi zumbások.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2015. (VI. 25.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Faluház használatát a balatonszabadi zumbásoknak, valamint a siójudi tornászoknak 2 000,- Ft/alkalom bérleti díjért biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a bérleti-díj összegéről tájékoztassa a kérelmezőket és amennyiben bérleti szerződést kívánnak kötni, felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződések megkötésére.

Felelős: Krisztin Endre polgármester

Határidő: értelem szerint

- Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására megjelent pályázat

Krisztin Endre polgármester: Megjelent a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására a pályázat. A korábbi évek gyakorlatának megfelelően javasolja idén is a pályázat benyújtását. Kéri, hogy szavazzanak a pályázat benyújtásáról.

A képviselő-testület 5 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

Siójut Község Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2015. (VI. 25.) számú határozata

Siójut Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 3. melléklet I. 1. pontjában meghatározott lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására megjelent pályázati kiírásra, a 2015. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás díjának csökkentésére, pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.


A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.


Felelős: Krisztin Endre polgármester

Határidő: 2015. július 8.

További kérdés észrevétel nem hangzik el, a polgármester a rendkívüli nyilvános ülést bezárja, szünetet rendel el, a szünetet követően az ülés zárt üléssel folytatódik.

K. m. f.


Dr. Melnyák Viktória
jegyzői referens


Krisztin Endre
polgármester